УТВЕРЖДЕН общим собранием акционеров ОАО «КАМЫШИНСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ» Решение № 3 от 30.06.2011г.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНО УТВЕРЖДЕН советом директоров ОАО «КАМЫШИНСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ» Протокол № 4 от 30.05.2011г.

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КАМЫШИНСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ»

(указывается полное фирменное наименование (для н	екоммерческой организации – наименование) эмитента)
Код эмитента:	0 1 3 5 7 – D

2010 год

Место нахождения эмитента: 403874, Волгоградская область, город Камышин, ул. Ленина, 4

(указывается место нахождения (адрес постоянно действующего исполнительного органа эмитента (иного лица, имеющего право действовать от имени эмитента без доверенности) эмитента)

Информация, содержащаяся в настоящем годовом отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор	Ю.Н.Кутепов	
Дата " 30 " июня 20 11 г.	(подпись) (И.О. Фамилия)	
Главный бухгалтер эмитента Дата " _ 30 _ " июня 20 11 г.		
	М.П.	

Контактное лицо:	нтактное лицо: Начальник юридического отдела Самохин Евгений Алексндрович		
	(указываются должность, фамилия, имя, отчество контактного лица эмитента)		
Телефон:	(84457) 9-64-27		
	(указывается номер (номера) телефона контактного лица)		
Факс:	(84457) 9-64-64		
	(указывается номер (номера) факса эмитента)		
Адрес электронной	ПОЧТЫ: Kam.khk @ mail. ru.		
	(указывается адрес электронной почты контактного лица (если имеется))		
Адрес страницы (страниц) в сети Интернет,			
на которой раскрывается информация, содержащая- http://khk.vghost.ru			
ся в настоящем годо			

Оглавление

Введение	5
І. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитен-	6
та, сведения о банковских счетах, об аудиторе	
1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента	6
1.2. Сведения о банковских счетах эмитента	6
1.3. Сведения об аудиторе эмитента	7
1.4. Сведения об оценщике эмитента	8
1.5. Сведения о консультантах эмитента	8
1.6. Сведения об иных лицах, подписавших годовой отчет	8
II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента	8
2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента	8
2.2. Рыночная капитализация эмитента	9
2.3. Обязательства эмитента	9
2.3.1. Кредиторская задолженность	9
2.3.2. Кредитная история эмитента	10
2.3.2. Кредитная история эмитента 2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим	11
лицам	11
2.3.4. Прочие обязательства эмитента	11
1	11
2.4. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в	11
результате размещения эмиссионных ценных бумаг	1.1
2.5. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмис-	11
сионных ценных бумаг	10
III. Подробная информация об эмитенте	12
3.1. История создания и развития эмитента	12
3.1.1. Данные о фирменном наименовании эмитента	12
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента	12
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента	13
3.1.4. Контактная информация	13
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика	13
3.1.6. Филиалы и представительства	13
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	13
3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента	13
3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	14
3.2.3. Основные виды продукции	14
3.2.4. Сырье (материалы), поставщики	14
3.2.5. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента	14
3.2.6. Сведения о наличии у эмитента лицензий	15
3.2.7. Совместная деятельность эмитента	15
3.3. Планы будущей деятельности эмитента	15
3.4. Участие эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах,	15
холдингах, концернах и ассоциациях	13
3.5. Дочерняя организация эмитента	15
	16
IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента	
4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента	16
4.1.1. Прибыль и убытки	16
4.1.2. Оценка рентабельности	17
4.1.3. Динамика и структура баланса	17
4.1.4.Оценка финансовой устойчивости	19

4.3. Размер, структура и достаточность капитала и оборотных средств эмитента 4.3.1. Размер и структура капитала 4.3.1. Размер и структура капитала 4.3.2. Очивансовые вложения эмитента 20 4.3.3. Нематериальные активы 4.4. Съсдения о политике и расходах эмитента в области научнотехнического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований 4.5. Апализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента 4.5. Апализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента 4.5. Апализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента 4.5. Апализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйствениюй леятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 5.3. Критерни определения (компенсации расходов) лица, заимающего 24 25. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово- хозяйственной деятельностью эмитента 5.4. Сведения о структуре и компестенции органов контроля за финансово- хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово- хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово- хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента, в такжение и пред сотрудниками (работников) эмитента 5.7. Данные о численности и обобщеные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности остарисами, касающих в моженении численности оставка в образований в сотрудниками (работных в работных в работных в раб	4.2. Onome тикруптиости	19	
тента 4.3.1. Размер и структура капитала 4.3.2. Финапсовые вложения эмитента 20 4.3.2. Финапсовые вложения эмитента в области научнотехнического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований 4.5. Апализ тенделиций развития в ефере основной деятельности эмитента 8.7. Апализ тенделиций развития в ефере основной деятельности эмитента 3.2. V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 5.3. Критерии определения (компенеации расходов) лица, занимающего 24 2.3. Критерия о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Ипформация о динах, кходящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенеации расходов по органу контрория за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенеации расходов 25 по органу контрория за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудникам (работников) эмитента, а также об изменении численности со-трудников (работников) эмитента, а также об изменении численности со-трудников (работников) эмитента а то совершеных эмитента. 26 составления об акционерах эмитента перед сотрудникам (работников) байственности объщения об акционерах эмитента перед сотрудников (работников) объщения в уставном капитале эмитента 26 составления об акционерах эмитента, вы			
4.3.1. Размер и структура капитала 20 4.3.2. Финансовые вложения эмитента 20 4.3. 3. Нематериалывые активы 20 4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научнотехнического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований 20 4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента 20 V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансов-охозийственной деятельностью, и краткие сведения о сотруктуре и компетенции органов управления эмитента 21 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 23 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 24 5.3. Критерии определения (компенеации расходов) лица, занимающего должитента 24 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозийственной деятельностью эмитента 24 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозийственной деятельностью эмитента 25 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенеации расходов 25 5.7. Данные о численности и обобщеныье данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента. 25 5.7. Данные о численности и обобщеные данные об образовании и с оставе сотрудников (работников) эмитента. 26 6.1. Сведения об а		20	
4.3.2. Финансовые вложения эмитента 20 4.3.3. Нематериальные активы 20 4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области паучнотехнического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований 20 4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области паучнотехнического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований 20 V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента органов эмитента по контгролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 21 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 23 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 23 5.3. Критерии определстия (компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 24 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 24 5.6. Сведения о труктуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.6. Сведения о труктуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 26 5.6. Сведения о ражнере вознатраждения, льгот и/или компенсации расходов ражнер вознатраждения, льгот и/или компенсации расходов ражнер вознатраждения, деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщеные да		20	
4.3. Нематериальные активы 4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области паучнотехнического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований 4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента 20 7. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностые, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 21 5.1. Сведения о структуре и компестепции органов управления эмитента 23 5.1. Сведения о структуре и компестепции органов управления эмитента 25. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 5.3. Критерии определения (компенеации расходов) лица, занимающего должность единопичного исполнительного органо контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.4. Сведения о структуре и компетепции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о разхоре вознаграждения, льтот и/или компенеации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении числепности сотрудников (работников) эмитента 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающикая возможности участия в уставном капитале эмитента 7. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитенто сделках, в совершении которых имслась занитересованность 7. Сведения об обыкновенных акций 7. Сведения об обыкновенных акции 7. Сведения об обыкновенных акции 7. Сведения об обыкновенных акционеров эмитента 7. Сведения об обыкновенных акции 7. Сведения об обыкновенных акционеров эмитента 7. Сведения об обыкновенных акции 7. Сведения об обыкновенных акционеров э			
4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научнотехнического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований 4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента 7.1. Сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 5.3. Критерии определения (компенеации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 7. Данные о численности и обобщеные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента 7. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 7. Сведения об общений компьекта, на пред сотрудниками (работниками), касающихся возможность участия в уставном капитала за точенность 6.1. Сведения об общение капитента в УК эмитента, наличии специального участи участи участи участи участи умитента в суменность эмитента 7.			
техішческого развития, в отпошении лицензий и патентов, новых разработок и исследований 4.5. Аналих тенеденций развития в сфере основной деятельности эмитента 20 V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента тента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие вседения о сотрудниках (работниках) эмитента 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнятельного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о туктуре у компента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента 7.6. Сведения о бобщем количестве акционеров эмитента 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 7.6. Сведения об обыкновенных акций 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о д			
4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента 20 V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 21 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 23 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 23 5.3. Критерии определения (компетенции органов управления эмитента 24 5.3. Критерии определения (компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 24 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.6. Сведения о размере вознатраждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента. 25 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитана эмитента 26 6.1. Сведения о бащноперах эмитента, владсющих пе менее 5% сго УК или не менее 5% его обыкновенных эмитента, владсющих пе менее 5% сго УК или не менее 5% сго обыкновенных эмитен	1	20	
4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента 20 V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 21 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 21 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 23 5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о разморе вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 струдников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента в уставном капитале эмитента 7 сосредния об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 3 уставность 3 интента 3 струма 4 уставность 3 уставность 3 интента 3 струма 5 уставности 3 уставности 3 уставность 3 уставность 3 уст			
V. Подробіные сведенія о лицах, входящих в состав органов управлення эмитента, органов змитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 21 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 21 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 23 5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 24 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 24 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента. 25 5.8. Сведения о побых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работников) тимента. 25 5.8. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об акционерах эмитента и иная финансова информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность			
тента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 2.3 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 2.3 5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 7.1. Сведения об акционерах эмитента и с совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владсющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Съедения о размере дебиторской задолженности 7.5. Сведения о размере дебиторской задолженности 7.6. Сведения об учетной политике эмитента 7.7. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 7.4. Сведения об учетной политике эмитента 7.5. Сведения об учетной политике эмитента 7.6. Сведения об учетной политике эмитента 7.7. Сведения об уче			
тельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 5.3. Критерии определения (компенеации расходов) лица, запимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работников) обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в суместия в участия в иная финансовая информация 26 6.1. Сведения о обиционерах эмитента в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об участию политике эмитента 7.4. Сведения об участию политике эмитента 7.5. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такжетельности эмитента. 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процес		21	
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента 21 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 23 5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 24 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 24 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 25 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льтот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, 25 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 25 4.1. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о дакционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о дакционерах эмитента, владеющих не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о дакционерах эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 <tr< td=""><td>, 1</td><td></td></tr<>	, 1		
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента 5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента. 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 71. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 72. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 62. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 63. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 64. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 64. Сведения о размере дебиторской задолженности 71. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 77. Сведения об учетной политике эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об общей сумме экспорта 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 7.5. Сведения об общей сумме экспорта 7.6. Сведения об общей сумме экспорта 7.7. Сведения об участии инмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участии эмитенте но о размеценьых бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных и эмиссионных ценных бума	тельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента		
5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, запимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества сотруктуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента 5.8. Сведения о бакционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 6.3. Сведения о размере лебиторской задолженности 6.4. Сведения о размере лебиторской задолженности 7.5. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.6. Сведения об учетной политике эмитента 7.7. Сводная об учетной политике эмитента 7.8. Сведения об учетной политике эмитента 7.9. Сведения об сучественно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 7.6. Сведения об общей сумме экспорта 7.7. Сведения об общей сумме экспорта 7.8. Сведения об общей сумме экспорта 7.9. Сведения об общей сумме экспорта 7.9	5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента	21	
должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе согрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента и о совершенных эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента VI. Сведения об общем количестве акционеров эмитента VI. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.2. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об участию политике эмитента 7.4. Сведения об участий политике эмитента 7.5. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Пополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Пополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала	5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	23	
директоров акционерного общества 24 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово- хозяйственной деятельностью эмитента 24 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово- хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщеные данные об образовании и о составе согрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности со- трудников (работников) эмитента. 25 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед согрудниками (работ- никами), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об обицем количестве акционеров эмитента 26 6.3. Сведения о обакционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 иная финансовах года 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.2. Сводния об учетной политике эмитента 27 7.5. Сведения об учетной политике эмитента	5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, занимающего	24	
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента. 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.2. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 7.4. Сведения об учетной политике эмитента 7.5. Сведения об учетной политике эмитента 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Пополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Пополнительные сведения об эмитенте и о размещенных об эмитенте об замененных процессах об замененных процессах об замененных процессах об замененных об замененных процессах об замененных процессах об замененных об замененных процессах об замененных процесах об замененных проц	должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета		
хозяйственной деятельностью эмитента 24 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 24 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента и о совершенных эмитента эмитента 25 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 25 VI. Сведения об общем количества эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об окционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 26 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.2. Сведения об учетной политике эмитента 27	директоров акционерного общества		
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента. 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 7.5. Сведения об общей сумме экспорта 7.6. Сведения об общей сумме экспорта 7.6. Сведения об отоимости недвижимого имущества эмитента 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала	5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-	24	
хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента а также об изменении численности сотрудниками (работников) эмитента и о совершения об акционерах эмитента и уставном капитале эмитента 25 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 26 6.1. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитента 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 26 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об участии эмитента в судебных процеска, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные све			
хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента а также об изменении численности сотрудниками (работников) эмитента и о совершения об акционерах эмитента и уставном капитале эмитента 25 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 26 6.1. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитента 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 26 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об участии эмитента в судебных процеска, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные све	5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-	24	
5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 25 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента 25 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 25 VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об общем количества в УК эмитента, наличии специаль- 26 6.3. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.2. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.5. Сведения			
по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента. 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента. VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента. 26 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его VK или не менее 5% его обыкновенных акций. 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности. 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация. 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года. 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года. 7.3. Сведения об учетной политике эмитента. 27 7.4. Сведения об учетной политике эмитента. 27 7.5. Сведения об учетной политике эмитента. 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах. 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте. 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте. 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте.		25	
5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента. 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 71. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 7.4. Сведения об учетной политике эмитента 7.5. Сведения об общей сумме экспорта 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 7.6. Сведения об участии эмитента на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 7.6. Сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28. 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28. 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала			
сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента. 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента. VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность. 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента. 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его VK или не менее 5% его обыкновенных акций. 6.3. Сведения о доле участия государства в VK эмитента, наличии специального права («золотой акции»). 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности. 26. VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация. 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года. 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента. 27. Сведения об учетной политике эмитента. 7.4. Сведения об общей сумме экспорта. 7.5. Сведения об отчетное эмитента. 27. Сведения об отчетное отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28. Сведения об эмитенте. 28. Колополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах. 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте. 28. В.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала.		25	
трудников (работников) эмитента. 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 2.6. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 2.6. VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 7.4. Сведения об учетной политике эмитента 7.5. Сведения об общей сумме экспорта 7.6. Сведения об отоимости недвижимого имущества эмитента 2.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 2.8. 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала			
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента 25 VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 26 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капита			
никами), касающихся возможности участия в уставном капитале эмитента VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 7.5. Сведения об общей сумме экспорта 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 26 27 28		25	
VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность 26 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 26 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.5. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28			
совершении которых имелась заинтересованность 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала		26	
6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента 26 6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 26 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28		20	
6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее 5% его УК или не менее 5% его обыкновенных акций 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28		26	
не менее 5% его обыкновенных акций 26 6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 26 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28	1		
6.3. Сведения о доле участия государства в УК эмитента, наличии специального права («золотой акции») 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 26	<u> </u>	20	
ного права («золотой акции») 26 6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28	· ·	26	
6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности 26 VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28		20	
VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация 27 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28		26	
7.1. Годовая бухгалтерская отчетность 27 7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28			
7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых года 27 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28	· · ·		
ных финансовых года 7.3. Сведения об учетной политике эмитента 2.7 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 2.7 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 2.8 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 2.7 2.7 2.7 2.7 2.8 2.8 2.8			
7.3. Сведения об учетной политике эмитента 27 7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28		21	
7.4. Сведения об общей сумме экспорта 27 7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28	1	27	
7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента 27 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28	·		
7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах, в случаях, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28	, 1		
кое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента. VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28			
деятельности эмитента. 28 VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28		28	
VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28			
ных ценных бумагах 28 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28			
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте 28 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28		28	
8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала 28			
	8.1. Дополнительные сведения об эмитенте	28	
8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала 28	8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала		
	8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала	28	

8.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а	29
также иных фондов	
8.1.4. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом	29
8.1.5. Сведения о кредитных рейтингах эмитента	29
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента	29
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитен-	29
та, за исключением акций эмитента	
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспече-	29
ние по облигациям выпуска	
8.5. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям выпуска	29
8.6. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные	30
ценные бумаги эмитента	
8.7. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта	30
и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, про-	
центов и других платежей нерезидентам	
8.8. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным эмисси-	30
онным ценным бумагам эмитента	
8.9. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах	30
по акциям эмитента	
8.10. Иные сведения	30
ІХ.Информация об объеме использованных акционерным Обществом энер-	30
гетических ресурсов	
9.1. Анализ затрат на газ	30
9.2. Анализ затрат на электроэнергию	31

ВВЕДЕНИЕ

- **А) полное и сокращенное фирменное наименование эмитента**: Открытое акционерное общество «Камышинский хлебокомбинат»);
- **Б) место нахождения эмитента**: 403874, Волгоградская область, город Камышин, ул. Ленина, 4;
- **В)** номера контактных телефонов эмитента, адрес электронной почты: (84457) 9-64-64, 9-31-55; Kam.khk @ mail.ru.
- Г) адрес страницы в сети "Интернет", на которой публикуется полный текст годового отчета эмитента: http://khk.vghost.ru
- Д) основные сведения о размещенных эмитентом ценных бумагах: вид, категория (тип), количество размещенных ценных бумаг, номинальная стоимость, способ, порядок и сроки размещения (дата начала, дата окончания размещения или порядок их определения), цена размещения или порядок ее определения, условия конвертации (для конвертируемых ценных бумаг):
 - вид, категория (тип) ценных бумаг: акции (именные) обыкновенные
 - форма акций: бездокументарные
 - номинальная стоимость одной акции выпуска: 1000 рублей
 - количество ценных бумаг выпуска: 12901 акция

Общий объем выпуска: 12901000 рублей

Сведения о государственной регистрации выпуска:

Дата регистрации: 15.11.2006 г.

Регистрационный номер: *1-01-34751-Е*

Орган, осуществивший государственную регистрацию: Pегиональное отdеление $\Phi C\Phi P$ Pоссии в H

Способ размещения акций: приобретение акций акционерного общества муниципальным образованием при преобразовании в акционерное общество муниципального предприятия

Срок размещения акций: 16 августа 2006 года

Количество фактически размещенных ценных бумаг в соответствии с зарегистрированным отчетом об итогах выпуска: 12901

Сведения о государственной регистрации отчета об итогах выпуска:

Дата регистрации: 15.11.2006 г.

Орган, осуществивший государственную регистрацию: Pегиональное отdеление $\Phi C\Phi P$ Pоссии в HО ΦO .

Настоящий годовой отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий.

I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента

1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента на 01.01.2011 г.

Лица, входящие в состав Совета директоров эмитента:

Председатель Совета директоров эмитента:

Константинов Владимир Михайлович – Председатель Камышинской городской Думы.

Члены Совета директоров Члены Совета директоров:

Кондратенко Ирина Владимировна – Председатель Комитета по управлению имуществом Администрации городского округа – город Камышин.

Тихонов Сергей Иванович – Председатель Комитета экономического развития Администрации городского округа – город Камышин.

Новицкая Светлана Халисовна – управляющий делами Администрации городского округа – город Камышин.

Кутепов Юрий Николаевич – генеральный директор ОАО «Камышинский хлебокомбинат».

Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа эмитента:

Кутепов Юрий Николаевич - генеральный директор, 1969 года рождения, образование высшее, проживает: 403870, Волгоградская область, город Камышин, ул. Островского д. 8 «а».

1.2. Сведения о банковских счетах эмитента:

Волгоградский филиал АКБ «Промсвязьбанк»

Адрес банка: , г. г. Волгоград, ул. Ленина, 62

ИНН 7744000912

Расчетный счет:

40702810260020241001; дата открытия счета 01.09.2006 г.

ОАО КБ «РусЮгбанк»

Адрес банка: г. Волгоград, ул. Гагарина,7

ИНН: 3444064812 Расчетный счет:

40702810500040000635, дата открытия счета 28.08.2006 г.

Камышинское отделение № 7125 Сбербанка России

Адрес банка: Волгоградская обл., г. Камышин, ул. Базарова, 101

ИНН: 7707083893 Расчетный счет:

40702810411180000976, дата открытия счета 08.04.2008 г.

Дополнительный офис «Отделение в г. Камышин» филиала ВолРУ ОАО «МИнБ» г. Волгоград

Адрес банка: г.Камышин, ул. Ленина, д.15, пом. 90.

ИНН 7725039953

Расчетный счет 47422810409210000027, дата открытия счета 16.09.2010г.

Волгоградский РФ ОАО "Россельхозбанк" г. Волгоград

Адрес банка: г.Камышин, ул. Республиканская, д. 47

ИНН 7725114488

Расчётный счёт 40702810646160000042, дата открытия счета 02.11.2010г.

Волгоградский РФ ОАО "Россельхозбанк" г. Волгоград

Адрес банка: г.Камышин, ул. Республиканская, д. 47

ИНН 7725114488

Депозитный счёт 42106810246160000004, дата открытия счета 03.11.2010г.

Волгоградский РФ ОАО "Россельхозбанк" г. Волгоград

Адрес банка: г.Камышин, ул. Республиканская, д. 47

ИНН 7725114488

Депозитный счёт 42106810246160000003, дата открытия счета 03.11.2010г.

1.3. Сведения об аудиторе эмитента:

Полное наименование аудитора	Индивидуальный предприниматель Панина Наталья Викторовна	
ИНН / КПП	343600590382 /	
Фактический адрес	403877, Волгоградская область, г. Камышин,	
	ул. Некрасова, 19д, офис 21	
Номер телефона/факса	(84457) 2-86-12	
E-mail:	paninanatalya@mail.ru	
Свидетельство о государственной регист-	№ 12111 от 06 января 1999 г.	
Свидетельство о постановке на учет в на- логовом органе	Серия 34 № 0055919 от 28.01.2000 г.	
Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ	34 № 001387315 от 27.07.2004 г. ОГРН 304345320900270	
Членство в саморегулируемой организации	Член СРО НП «Гильдия аудиторов ИПБР»	
	Член НП «Аудиторская Палата Юга России», г. Краснодар	
Основной регистрационный номер	29904000783	
Профессиональная ответственность по аудиторской деятельности застрахована ОАО «СОГАЗ» Страховой полис № 0110 PL0008 от 16 июля 2010 года		

Финансовые годы, за которые аудитором проводилась независимая проверка бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности эмитента: 2010г. .

Факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от эмитента, не имеют места, т.к. отсутствуют существенные интересы, связывающие аудитора (должностных лиц аудитора) с эмитентом (должностными лицами эмитента), а именно:

- отсутствует наличие долей участия аудитора (должностных лиц аудитора) в уставном капитале эмитента;
- заемные средства аудитору (должностным лицам аудитора) эмитентом не предоставлялись и не предоставляются;
- отсутствует наличие тесных деловых взаимоотношений (участие в продвижении продукции (услуг) эмитента, участие в совместной предпринимательской деятельности и т.д.), а также родственных связей;
- должностные лица эмитента не являются одновременно должностными лицами аудитора (аудитором).

Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги эмитент не имеет.

В соответствии с заключенным договором проведен аудит финансовой (бухгалтерской) отчетности Открытого акционерного общества «Камышинский хлебокомбинат», подготовленной по итогам деятельности за 2010 год.

Аудиторская проверка финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Камышинский хлебо-комбинат» за 2 полугодие 2010 год производилась в соответствии с Федеральным законом РФ от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», Федеральным законом от 21.11.1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положением по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденным Приказом МФ РФ от 29.07.1998 г. № 34н, Налого-

вым кодексом РФ, Правилами (стандартами) аудиторской деятельности в РФ и внутрифирменными стандартами.

Методика аудиторской проверки: <u>на выборочной основе</u> проверялись первичные документы, числовые данные и пояснения, содержащиеся в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности, соблюдение ОАО «Камышинский хлебокомбинат» применимого законодательства РФ при совершении финансово-хозяйственных операций.

1.4. Сведения об оценщике эмитента.

В период с 01.01. 2010 по 31.12.2010 года оценщик эмитентом не привлекался.

1.5. Сведения о консультантах эмитента.

Финансовые консультанты и иные консультанты для эмиссии ценных бумаг эмитентом не привлекались.

1.6. Сведения об иных лицах, подписавших годовой отчет.

Иные лица, подписавшие годовой отчет, отсутствуют.

II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента за 2010 год:

Наименование по-	Рекомендуемая методика расчета	Размер показателя
казателя		
Стоимость чистых активов эмитента, тыс. руб	В соответствии с порядком, установленным Министерством финансов РФ и Федеральной комиссией для АО	39032
Отношение суммы привлеченных средств к капиталу и резервам, %	(Долгосрочные обязательства на конец отчетного периода + краткосрочные обязательства на конец отчетного периода)/Капитал и резервы на конец отчетного периода	68,7
Отношение суммы краткосрочных обязательств к капиталу и резервам, %	Краткосрочные обязательства на конец отчетного периода/ Капитал и резервы на конец отчетного периода	54,7
Покрытие платежей по обслуживанию долгов, %	(Чистая прибыль за отчетный период + амортизационные отчисления за отчетный период – Дивиденды) / (Обязательства, подлежащие погашению в отчетном периоде + проценты, подлежащие уплате в отчетном периоде)	22,7
Оборачиваемость дебиторской задол- женности, раз	Выручка от продажи товаров, продукции, работ, услуг за вычетом НДС, акцизов и т.п. налогов и обязательных платежей/ (дебиторскую задолженность на конец отчетного периода — задолженность участников (учредителей) по вкладам в уставный капитал на конец отчетного периода)	12,9
Производительность труда, руб./чел.	(Выручка) / (Среднесписочная численность сотрудников (работников))	479,6

Для расчета приведенных показателей использовалась методика, рекомендованная Стандартами эмиссии облигаций и их проспектов эмиссии, утвержденными ФКЦБ России.

2.2. Рыночная капитализация эмитента

В течение 2010 года акции эмитента не были допущены к обращению организатором торговли на рынке ценных бумаг, совершенных сделок по ценным бумагам эмитента на рынке ценных бумаг не производилось.

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Кредиторская задолженность

Общая сумма кредиторской задолженности эмитента с отдельным указанием общей суммы просроченной кредиторской задолженности за 2010 период по состоянию на 01.01.2011 года

Кредиторская за- долженность	Кредиторская за- долженность за отчетный период (на дату оконча- ния соответст- вующего отчетно- го периода), тыс.руб.	Причины неисполнения и последствия, которые наступили или могут наступить вследствие указанных неисполнений обязательств (санкции), и срок (предполагаемый срок) погашения просроченной кредиторской задолженности
Общая сумма кредиторской задолженности	26815	Задолженность по расчетам с поставщиками, расчетам с персоналом, расчетам по нало ам и сборам, кредитам и займам, прочая кредиторская задолженность
в том числе: просроченная креди- торская задолжен- ность	X	

Структура кредиторской задолженности Эмитента по состоянию на 01.01.2010 года

Наименование кредиторской	Срок наступления платежа	
задолженности	До одного года	Свыше одного года
Кредиторская задолженность перед поставщиками и подрядчиками, тыс. руб.	6143	X
Кредиторская задолженность перед персоналом ,тыс.руб.	2486	X
Кредиторская задолженность перед бюджетом и внебюд- жетными фондами ,тыс. руб.	2204	X
Прочая кредиторская задол- женность	572	X
Кредиты ,тыс. руб.	15410	X
Займы тыс. руб.	X	X
Задолженность участни-	X	X
кам(учредителям по выплате доходов),тыс. руб.		
Итого	26815	X

Кредиторы из числа поставщиков и подрядчиков, величина задолженности по которым составляет наибольший процент от общей суммы задолженности:

Наименование контрагента	Сумма задолженности,	Доля в общей сум-
	тыс. руб.	ме задолженности
		,%
ООО "Соколовогорская мука»	1720	27,95
ОАО «Городищенский комбинат хлебопродук-	1202	19,53
TOB>>		
OAO «ШM3»	1152	18,72
ООО «КПМК	985	16,00
Прочие	1619	17,80
Итого	6143	100,0

2.3.2. Кредитная история эмитента

Наименование обязательства	Наименование кредитора (заимодавца)	Сумма основного долга, руб.	Срок кредита (займа)/срок погашения	Наличие просрочки исполнения обязательства в части выплаты суммы основного долга и/или установленных процентов, срок просрочки, дней
Генеральное соглашение № 95/О-2006 об овердрафтных кредитах от 29.08.2006 г.	ОАО КБ «Ру- сЮгбанк»	Овердрафт с лимитом 1000000 рублей	22 февраля 2007 г.	нет
Кредитный договор № Р-74/06 от 26.09.2006 г.	АКБ «Пром- связьбанк»	Кредитная линия с лимитом 1600000 рублей	10.09.2007 г.	нет
Кредитный договор № Р-92/06 от 203.11.2006 г.	АКБ «Пром- связьбанк»	Кредитная линия с лимитом 1400000 рублей	29.10.2007 г.	нет
Кредитный договор № -0177-07-3-15 от 26.12.2007 г.	АКБ «Пром- связьбанк»	Кредитная линия с лимитом 1100000 рублей	23.06.2008 г.	нет
Кредитный договор № 51/2008 от 23.04.2008 г.	Акционерный коммерческий Сберегательный банк РФ	Кредитная линия с лимитом 14000000 рублей	18.04.2009	нет
Кредитный договор № 35К/4-10 от 26.07.2010 г.	ОАО КБ «Ру- сЮгбанк»	Кредитная линия с лимитом 6000000 рублей	24.07.2013	нет

Кредитный до-	ОАО КБ «Ру-	Кредитная	24.07.2011	нет
говор № 34Л3/4-	сЮгбанк»	линия с		
10 от		лимитом		
26.07.2010 г.		5000000		
		рублей		
Кредитный до-	ОАО КБ «Ру-	Кредитная	24.09.2011	нет
говор № 88К/4-	сЮгбанк»	линия с		
10 от 28.12.2010		лимитом		
Γ.		8000000		
		рублей		

2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам

За соответствующий отчетный период Эмитентом не предоставлял третьим лицам обеспечение, в том числе в форме залога или поручительства.

2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Эмитент не заключал соглашения, включая срочные сделки, не отраженные в его бухгалтерском балансе, которые могли существенным образом отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходах.

2.4. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в результате размещения эмиссионных ценных бумаг.

В 2010 году эмитент не размещал ценные бумаги.

2.5. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг.

Эти риски эмитент в своих расчетах не приводит, так как в 2010 году эмитент не приобретал ценные бумаги.

Отраслевые риски

Возможно ухудшение ситуации в отрасли эмитента на его деятельность, связанное с рядом отраслевых рисков, а именно:

- -падение спроса на хлебобулочную продукцию;
- -повышение цен на продукцию, связанное с увеличением стоимости энергоресурсов и коммунальных услуг;
 - -повышение стоимости муки и прочего сырья;
 - -рост цен на прочие материалы;

Основными действиями, предпринимаемыми эмитентом для снижения отраслевых рисков являются:

- -оптимизация объемов продаж предприятия на рынке с целью снижения рисков;
- -расширение рынка сбыта продукции, снижение уровня зависимости от конкретного потребителя;
 - -разработка программ по снижению затрат на производство и реализацию продукции;
 - -совершенствование технологии производства.

Страновые и региональные риски

Риски, связанные с экономической ситуацией в России и регионе могут негативно сказаться не только на деятельности эмитента, а также на деятельности всей хлебопекарной отрасли в целом. Поэтому, эмитент надеется на политику муниципальных властей по поддержке своего местного производителя.

Финансовые риски

Влияние инфляции на деятельность эмитента. Увеличение темпов роста цен может привести к росту затрат эмитента (за счет роста цен на энергоресурсы, сырье и материалы) и стать причиной снижения показателей рентабельности.

Правовые риски

К числу правовых рисков, способных негативно повлиять на деятельность эмитента, относятся следующие виды рисков:

-изменением налогового законодательства: внесение изменений в налоговый кодекс, связанных с увеличением отчислений в бюджет.

Риски, связанные с деятельностью эмитента

Риски, свойственные исключительно эмитенту, связанные, в частности, с текущими судебными процессами, в которых участвует эмитент – отсутствуют; возможной ответственностью эмитента по долгам третьих лиц – отсутствуют.

Денежных и иных обязательств по долгам третьих лиц, в том числе дочерних и зависимых обществ, существенно влияющих на финансовое положение предприятия, нет.

III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента:

Полное фирменное наименование эмитента:

Открытое акционерное общество «Камышинский хлебокомбинат»

Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО «Камышинский хлебокомбинат»;

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 3 по Волгоградской области 16 августа 2006 года зарегистрировано открытое акционерное общество «Камышинский хлебокомбинат»» (ОАО «Камышинский хлебокомбинат») за основным государственным регистрационным номером 1063453035865. Свидетельство о государственной регистрации: серия 34 № 002871354

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Эмитент создан 16 августа 2006 года в соответствии с нормами Устава Общества, на неопределенный срок.

Открытое акционерное общество «Камышинский хлебокомбинат», создано путем преобразования муниципального унитарного предприятия «Камышинский хлебокомбинат» в соответствии с Федеральными Законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», на основании программы приватизации, утвержденной решением Камышинской городской Думы № 95 от 17.11.2005 г..

Согласно Постановлению Главы городского округа – город Камышин от 14.08.2006 г.

№ 1391-п ОАО «Камышинский хлебокомбинат» является правопреемником всех прав и обязательств МУП «Камышинский хлебокомбинат» согласно передаточному акту. Комитет по управлению имуществом Администрации городского округа – город Камышин выступил учредителем акционерного общества и владельцем акций, закрепленных в муниципальной собственности, от имени городского округа – город Камышин. Доля городского округа в ОАО «Камышинский хлебокомбинат» - 100 процентов уставного капитала.

В течении многих лет **ОАО** «**Камышинский хлебокомбинат**» выпускает широкий ассортимент хлебобулочных изделий, разрабатывает и внедряет в производство новые виды продукции, совершенствует способы изготовления хлебобулочных изделий путем внедрения новых производственных и технологических методов, использования новых видов сырья. Вся продукция предприятия сертифицирована и производится согласно существующим ГОСТам. Технические возможности предприятия при увеличении спроса на выпускаемую продукцию позволяют увеличить объем производства в два раза.

3.1.4. Контактная информация

Место нахождения эмитента: 403874, Волгоградская область, город Камышин, ул. Ленина,4; Место нахождения постоянно действующего исполнительного органа: 403874, Волгоградская область, город Камышин, ул. Ленина,4;

Номера контактных телефонов эмитента, адрес электронной почты:

(84457) 9-64-64, 9-31-55, Kam.khk @ mail.ru.

Адрес страницы в сети "Интернет", на которой доступна информация об эмитенте (в том числе публикуется полный текст годового отчета эмитента), выпущенных и /или выпускаемых им ценных бумаг: http://khk.vghost.ru

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

ИНН эмитента - 3436107766 КПП - 343601001

3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Филиалов и представительств эмитент не имеет.

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента

ОКВЭЛ:

- 15.81 Производство хлеба и кондитерских изделий недлительного хранения
- 15.82 Производство сухих хлебобулочных изделий и мучных кондитерских изделий длительного хранения
- 52.21 Розничная торговля фруктами, овощами и картофелем
- 52.22.3 Розничная торговля консервами из мяса и мяса птицы
- 52.23.2 Розничная торговля консервами из рыбы и морепродуктов
- 52.24.1 Розничная торговля хлебом и хлебобулочными изделиями
- 52.24.2 Розничная торговля кондитерскими изделиями
- 52.25.1 Розничная торговля алкогольными напитками, включая пиво
- 52.25.2 Розничная торговля безалкогольными напитками
- 52.26 Розничная торговля табачными изделиями
- 52.27.11 Розничная торговля молочными продуктами
- 52.27.21 Розничная торговля животными маслами и жирами
- 52.27.22 Розничная торговля растительными маслами
- 52.27.31 Розничная торговля мукой и макаронными изделиями
- 52.27.32 Розничная торговля крупами
- 52.27.33 Розничная торговля консервированными фруктами, овощами, орехами и т.п.
- 52.27.34 Розничная торговля сахаром
- 52.27.35 Розничная торговля солью
- 52.27.36 Розничная торговля чаем, кофе, какао
- 52.27.39 Розничная торговля прочими пищевыми продуктами, не включенными в другие группировки.
- 63.40 Организация перевозок грузов
- 85.14 Прочая деятельность по охране здоровья

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Основной деятельность ОАО «Камышинский хлебокомбинат» является производство хлеба и хлебобулочных изделий

Доля доходов эмитента от основной хозяйственной деятельности в общих доходах эмитента за 2010 год :

- производство хлебобулочных изделий 99,9 %
- прочая реализация 0,1 %

3.2.3. Основные виды продукции (работ, услуг)

Виды продукции (работ, услуг), обеспечивающие не менее чем 10 процентов объема реализации (выручки) Эмитента за 2010 год:

Наименование показателя	Отчетный период
Производство хлебобулочных изделий	За 2010 год
Объем выручки от продажи продукции (работ, услуг), тыс.руб. без НДС	153726
Доля от общего объема выручки, %	99,9

3.2.4. Сырье (материалы), услуги и поставщики эмитента.

Поставщики эмитента, на долю которых приходятся самые большие объемы поставок, с указанием их доли в общем объеме поставок в 2010 году:

Наименование контрагента	Доля в общем объеме, %
ОАО "ШМЗ" (оборудование)	11,48
ОАО "Городищенский комбинат хлеб (мука)	10,72
ООО "Соколовогорская мука" (мука)	9,59
ООО "Мельзавод" (мука)	4,26
ООО "Сармат-НН" (автомобили)	4,01
ИП Мартыненко Д. В. (ГСМ)	3,62
ООО "Газпром межрегионгаз Волгоград" (газ)	3,27
ООО "Пегас" (мука)	3,19
ОАО "Волгоградэнергосбыт" (электроэнергия)	3,11
ИП Кагитин В. Е. (оборудование)	2,74
ООО "Грандстрой" (ремонт помещений)	2,41
ООО "Богатырь Т" (сырье)	2,26
ООО "Сладкий город" (сырье)	2,19
ООО "Текстильсервис" (материалы)	2,01
ООО "Теплогазстрой" (ремонт инженерных сетей)	1,71
ОАО "Кардаильский мукомольный (мука)	1,30
Прочие (около двухсот поставщиков)	32,15
Итого	100,0

3.2.5. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Основными потребителями продукции ОАО «Камышинский хлебокомбинат» являются :

Наименование контрагента	Доля в общем объеме, %
ООО "Бекери"	35,6
ЗАО "Тандер"	12,3
ООО "Тамерлан"	7,2
Прочие (более трехсот потребителей)	44,9
Итого	100,0

Факторами, которые могут негативно повлиять на сбыт продукции, являются:

- при сбыте продукции бюджетным учреждениям недостаток финансирования из бюджета
- рост цен на энергоносители и коммунальные услуги;
- рост цен на муку и прочее сырье;
- повышение стоимости услуг сторонних организаций;
- снижение цен на аналогичную продукцию конкурентами;

Действия эмитента по уменьшению такого влияния:

- качество в соответствии с требованиями ГОСТов и ТУ;
- производство новых видов хлебобулочных изделий;
- обеспечение производства качественным сырьем;
- увеличение рынков сбыта продукции;
- оптимизация производственного процесса.

3.2.6. Сведения о наличии у эмитента лицензий

2010 году эмитентом не осуществлялась деятельность, требующая лицензирование.

3.2.7. Совместная деятельность эмитента

Эмитент не ведет совместную деятельность с другими организациями, в том числе с дочерними компаниями эмитента, созданных с привлечением инвестиций третьих лиц для достижения определенных целей.

3.3. Планы будущей деятельности эмитента

Основным планом будущей деятельности является увеличение конкурентоспособности среди производителей хлебобулочных изделий.

Основные направления будущей деятельности эмитента:

- стабилизация и рост производства в соответствии с потребностями рынка, увеличение объема выпуска качественной продукции;
- расширение рынка сбыта продукции;
- выпуск новых видов продукции.

Основные направления технического развития:

- замена изношенного оборудования и транспортных средств,
- частичная реконструкция существующих помещений, инженерных коммуникаций
- установка нового технологического оборудования.

3.4. Участие эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях

Эмитент в указанных структурах не участвует

3.5. Дочерние и зависимые хозяйственные общества эмитента

Дочерние и зависимые хозяйственные общества эмитента отсутствуют.

IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1.1. Прибыли и убытки

Показатели	За 2010 г. Сумма в тыс. руб.	Доля %	За 2009 г. Сумма в тыс. руб.	Доля %	Отклонения в абсолют- ных пока- зателях	Изменение в %
Доходы и расходы	153963	100,0	149345	100,0	4618,0	3,1
по обычным ви-						
дам деятельности						
Выручка (нетто) от						
продажи товаров						
,продукции, работ,						
услуг(за минусом						
НДС, акцизов и						
аналогичных пла-						
тежей)	105050	01.26	114057	77.0	10402.0	0.1
Себестоимость	125259	81,36	114857	77,0	10402,0	9,1
проданных товаров,						
работ, услуг	28704	10 61	34488	22.0	-5784	160
Валовая прибыль		18,64	19601	23,0 12,0		-16,8
Коммерческие расходы	25154	16,3	19001	12,0	-5553	28,3
Прибыль (убыток)	3550	2,3	14887	11,0	-11337	-76,2
от продаж	3330	2,5	14007	11,0	-11337	-70,2
Прочие доходы и						
расходы						
Проценты к полу-	495	0,3	648	0,4	-153	-23,6
чению	1,55	,5	0.0	, .		25,0
Проценты к уплате	311	0,2	0	0	311	0
Прочие доходы	10751	6,9	5264	3,4	5487	104,2
Прочие расходы	12054	7,8	8326	4,3	3728	44, 8
Прибыль (убыток)	2431	1,6	12473	8,4	-10042	-80,5
до налогообложе-		,		,		,
ния						
Налог на прибыль,	1089	1,9	2874	3,2	-1785	-62,1
ЕНВД и другие						
расходы						
Чистая при-	1342	0,9	9599	6,4	-8257	-86,0
быль(убыток) от-						
четного периода						

Выручка от продаж товаров, продукции, работ (услуг) за 2010 г. увеличились на 4618 тыс. руб.(на 3,1 %) по сравнению с 2009 годом.

Себестоимость на производство продукции, проданных товаров ,работ и услуг увеличилась на 10102 тыс.руб. (на 9,1%).

Затраты на 1руб. продукции, работ, услуг составляют 81,36 коп, что выше, чем в 2010 г. на 4,36 коп., основной причиной роста затрат является увеличение цен на муку на 80% (удельный вес затрат на муку в себестоимости продукции составляет около 30%)

Коммерческие расходы увеличились на 5553 тыс. руб.(на 28, 3%)

Прочие доходы увеличились на 5334 тыс.руб. (на 90,2 %) Прочие расходы увеличились на 4039 тыс.руб. (на 48,5%) Чистая прибыль уменьшилась на 8257 тыс. руб. (на 86,0 %)

4.1.2. Оценка рентабельности

Показатель	На 01.01.2010г.	На 01.01.2011г.	Отклонение
Рентабельность про-	10,0	2,3	-7,7
даж			
Рентабельность про-	11,1	2,4	-8,7
изводства			
Экономическая рен-	27,6	3,7	-23,9
табельность			
Фондорентабельность	80,6	6,9	-73,8
Рентабельность соб-	25,5	3,4	-22,1
ственного капитала			
Общая рентабель-	8,4	1,6	-6,8
ность			

Рентабельность продаж снизилась по сравнению с 2009 годом на 7,7 пункта. При этом увеличение средних цен за тонну продукции (за счет ассортиментного сдвига реализованной продукции) привело к увеличению рентабельности продаж на 8,4 пункта. Увеличение затрат Общества способствовало снижению рентабельности в целом на 16,1 пункт.

Такие показатели, характеризующие уровень прибыльности, как экономическая рентабельность, рентабельность собственного капитала, рентабельность основной деятельности, фондорентабельность имеют положительное значение, но по сравнению с прошлым годом снизились, что свидетельствует о снижении доходности Общества.

4.1.3.Динамика структуры баланса Активы баланса

Наименование статей актива ба- ланса	На 31.12.2009г	Доля %	На 31.12.2010г	Доля %	Измене- ние %	Отклоне- ния в аб- солютных показате- лях
Основные средства	15471	34,2	21284	32,3	-1,9	5813
Незавершенное производство			14116	21,4	21,4	14166
Отложенные налоговые активы						
Итого по внеобо- ротным активам	15471	34,2	35400	53,7	19,5	19929
Запасы	12710	28,1	15271	23,2	-4,9	2561
Дебиторская за- долженность	10056	22,3	11964	18,2	-4,1	1908
Краткосрочные финансовые вложения	6893	15,3	451	0,7	-14,6	-6442
Денежные средст- ва	55	0,1	858	1,3	1,2	803

Прочие оборотные			1903	2,9	2,9	1903
активы						
Итого по оборот-	29714	65,8	30447	46,3	-19,5	733
ным активам						
Баланс	45185	100,0	65847	100,0	0	9755

Пассивы баланса

Наименование статей пассива баланса	На 31.12.2009г	Доля %	На 31.12.2010г	Доля %	Измене- ние %	Отклонения в абсолютных показателях
Уставный капитал	12901	28,6	12901	19,6	-9,0	0
Добавочный капи- тал						
Резервный капитал	645	1,4	645	1,0	-0,4	0
Нераспределенная при- быль(непокрытый убыток)	24144	53,4	25486	38,7	-14,7	1342
Итого по капита-	37690	83,4	39032	59,3	-24,1	1342
лу и резервам						
Займы и кредиты			15410	23,4	23,4	15410
Кредиторская за- долженность	7495	16,6	11405	17,3	0,7	3910
в т. ч. поставщики и подрядчики	3150	6,9	6143	9,3	2,4	2993
задолженность перед персоналом организации	2461	5,5	2486	3,8	-1,7	25
задолженность перед государственными внебюджетными фондами	600	1,3	1656	2,5	1,2	1056
задолженность по налогам и сборам	714	1,6	548	0,8	-0,8	-166
прочие кредиторы	570	1,3	572	0,9	-0,4	2
Задолженность учредителям						
Баланс	45185	100	65847	100	0	20662

Активы предприятия за 2010 год увеличились на 20662 тыс.руб.Наибольшее влияние на финансовое состояние Общества оказало:

- -увеличение стоимости внеоборотных активов на 19926 тыс.руб.,
- -увеличение запасов на 2561 тыс. руб.,
- -снижение краткосрочных финансовых вложений на 6442 тыс.руб.

В целом динамика роста имущества Общества положительная .Основную долю активов занимают внеоборотные активы (53,7%).

Дебиторская задолженность на конец 2010 года увеличилась на 1908 тыс. руб., в связи с увеличением объема продаж сетевым магазинам, с отсрочкой платежа 10 рабочих дней.

Кредиторская задолженность увеличилась на 3910 тыс. руб., в том числе поставщикам и заказчикам на 2993 тыс.руб. в связи с поставкой оборудования, по которому предусмотрена отсрочка платежей (10% - после пуско-наладочных работ).

4.1.4. Оценка финансовой устойчивости

Показатель	На 01.01.2010г.	На 01.01.2011г.	Норма показате-
			ЛЯ
Коэффициент соот-	0,20	0,69	<=1,0
ношения заемных и			
собственных средств			
Коэффициент обес-	0,75	0,12	<=0,6-0,8
печенности собст-			
венными источни-			
ками финансирова-			
К ИН			
Коэффициент фи-	0,83	0,59	>=0,5
нансовый независи-			
мости			
Коэффициент фи-	5,03	1,46	>=1,0
нансирования			
Коэффициент фи-	0,83	0,69	оптимальное 0,8-
нансовой устойчи-			0,9
вости			тревожное 0,75

Доля собственных средств в валюте баланса на 01.01.2011г. снизилась с 75% до 12 %, доля оборотных активов, финансируемых за счет собственных средств составляет 59 %, коэффициент финансирования 1,46 ,т.е. находятся в пределах нормативных показателей.

4.2. Оценка ликвидности

Показатель	На 01.01.2010г.	На 01.01.2011г.	Норма показателя
Общий показатель ликвидности	1,98	1,0	1,0
Коэффициент теку- щей ликвидности	3,96	1,43	Допустимое значение 1,0 Оптимальное > =2,0
Коэффициент быстрой ликвидности	2,13	0,62	Допустимое значение 0,7-0,8 Оптимальное 1,5
Коэффициент абсо- лютной ликвидности	0,93	0,06	>= 0,2-0,5
Коэффициент обеспеченности собственными средствами	0,75	0,12	>= 0,1
Доля оборотных средств в активах	0,63	0,44	-

Коэффициент манев-	1,05	-3,79	Уменьшение пока-
ренности функциони-			зателя в динамике -
рующего капитала			положит. эффект

Оборотные активы Общества по состоянию на 31.12.2010 г. покрывают краткосрочные обязательства на 143%. Данный показатель значительно ниже уровня 2009 год (396%), но находится в пределах допустимого значения

Значения коэффициентов быстрой и абсолютной ликвидностей за 2010 год также ниже уровня 2009года, краткосрочные обязательства могут быть покрыты соответственно на 62% за счет дебиторской задолженности и 6% за счет краткосрочных финансовых вложений.

Общий показатель ликвидности находится в пределах нормального Баланс Общества ликвиден

4.3. Размер и структура капитала

4.3.1. Размер и структура капитала эмитента

- а) размер уставного капитала эмитента, а также соответствие размера уставного капитала эмитента, приведенного в настоящем разделе, учредительным документам эмитента: Уставный капитал эмитента составляет 12901тыс.рублей.
- б) общая стоимость акций эмитента, выкупленных эмитентом для последующей перепродажи (передачи), с указанием процента таких акций от размещенных акций (уставного капитала) эмитента -0 рублей;
- в) размер резервного капитала эмитента, формируемого за счет отчислений из прибыли эмитента 645 тыс. рублей;
- г) размер добавочного капитала эмитента, отражающий прирост стоимости активов, выявляемый по результатам переоценки 0 рублей; а также сумма разницы между продажной ценой (ценой размещения) и номинальной стоимостью акций общества за счет продажи акций по цене, превышающей номинальную стоимость продажа акций у эмитента отсутствовала;
- д) размер нераспределенной чистой прибыли эмитента 25486 тыс. рублей;
- е) общая сумма капитала эмитента 39032 тыс. рублей.

4.3.2. Финансовые вложения эмитента

Финансовые вложения эмитента, которые составляют 10 и более процентов всех его финансовых вложений, в том числе по эмиссионным ценным бумагам, неэмиссионным ценным бумагам и иным финансовым вложениям эмитента (вклады в уставные капиталы обществ с ограниченной ответственностью и т.д.), на дату окончания 2010 года - отсутствуют.

4.3.3. Нематериальные активы эмитента

В отчетном периоде вложений в нематериальные активы у эмитента не было.

4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

В отчетном периоде расходы по НИОКР отсутствуют.

4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

ОАО «Камышинский хлебокомбинат» специализируется на выпуске хлебобулочных изделий, является крупнейшим предприятием в этой отрасли в городе Камышине и Камышинском районе, кроме того предприятие поставляет свою продукцию в сетевые магазины г.Волгограда, г.Волжского, г.Саратова. Отдельные виды выпускаемых изделий не имеют аналогов среди продукции других производителей.

Покупателями продукции ОАО «Камышинский хлебокомбинат» являются учреждения бюджетной сферы, торговые предприятия, индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговлю продовольственными товарами. Общее число оптовых покупателей составляет более трехсот контрагентов.

OAO «Камышинский хлебокомбинат» в своей деятельности ориентируются на изучение потребностей и запросов потребителей, и в качестве одной из главных задач считается повышение качества производимой продукции.

Тенденция развития в сфере основной деятельности предприятия направлена на совершенствование технологии и разработку новых видов, а также увеличение выпуска продукции.

V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

Описание структуры органов управления эмитента:

В соответствии с Уставом эмитента Органами управления общества являются:

- -общее собрание акционеров высший орган управления
- -совет директоров;
- -единоличный исполнительный орган (генеральный директор).

В случае назначения ликвидационной комиссии к ней переходят все функции по управлению делами Общества.

В соответствии с Уставом эмитента Органом контроля за финансово-хозяйственной деятельностью общества является ревизионная комиссия.

Общее собрание акционеров.

В соответствии с п. 16 Устава эмитента высшим органом управления Общества является общее собрание его акционеров.

В случае нахождения 100% акций Общества в муниципальной собственности, полномочия высшего органа управления осуществляются от имени собственника, процедуры подготовки и проведения общего собрания акционеров, предусмотренные Федеральным законом «Об акционерных обществах», не применяются. В случае, если голосующие акции принадлежат одному акционеру, решения по вопросам, относящимся к компетенции общего собрания акционеров, принимаются этим акционером единолично и оформляются письменно.

Общество обязано ежегодно проводить годовое общее собрание акционеров в сроки не ранее чем через 2 месяца и не позднее чем через 6 месяцев после окончания финансового года. Конкретная дата проведения годового общего собрания акционеров определяется решением Совета директоров.

Все собрания, помимо годового являются внеочередными.

Годовое собрание акционеров созывается советом директоров. Данное решение принимается большинством голосов членов совета директоров присутствующих на заседании.

Решение общего собрания акционеров принимается путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования при проведении общего собрания акционеров.

К компетенции общего собрания акционеров относятся:

- внесение изменений и дополнений в устав общества или утверждение устава общества в новой редакции (кроме случаев, предусмотренных в п.п. 2-5 ст. 12 Федерального закона «Об акционерных обществах»);
- реорганизации общества;

- ликвидация общества, назначение ликвидационной комиссии и утверждение промежуточного и окончательного ликвидационных балансов;
- -определение количественного состава совета директоров общества, избрание его членов и досрочное прекращение их полномочий;
- определение количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями;
- увеличение уставного капитала общества путем увеличения номинальной стоимости акций;
- уменьшение уставного капитала общества путем уменьшения номинальной стоимости акций, путем приобретения обществом части акций в целях сокращения их общего количества, а также путем погашения приобретенных или выкупленных обществом акций;
- избрание членов ревизионной комиссии общества и досрочное прекращение их полномочий;
- утверждение аудитора общества;
- утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по результатам финансового года;
- определение порядка ведения общего собрания акционеров;
- избрание членов счетной комиссии и досрочное прекращение их полномочий;
- дробление и консолидация акций;
- принятие решений об одобрении сделок в случаях, предусмотренных статьей 83 Федерального закона «Об акционерных обществах»;
- принятие решений об одобрении крупных сделок в случаях, предусмотренных статьей 79 Федерального закона «Об акционерных обществах»;
- принятие решения об участии в холдинговых компаниях, финансово-промышленных группах, ассоциациях и иных объединениях коммерческих организациях;
- утверждение внутренних документов, регулирующих деятельность органов общества;
- решение иных вопросов, предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах».

Вопросы, отнесенные к компетенции общего собрания акционеров, не могут быть переданы на решение исполнительному органу Общества.

Вопросы, отнесенные к компетенции общего собрания акционеров, не могут быть переданы на решение совету директоров общества, за исключением вопросов, предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах».

Общее собрание акционеров не вправе рассматривать и принимать решение по вопросам, не отнесенным Федеральным законом и Уставом общества к его компетенции.

Совет директоров Общества.

Совет директоров Общества осуществляет общее руководство деятельностью общества, за исключением решения вопросов, отнесенных федеральным законом «Об акционерных обществах» и уставом к компетенции общего собрания акционеров.

К компетенции совета директоров Общества относятся следующие вопросы:

- 1) определение приоритетных направлений деятельности общества;
- 2) созыв годового и внеочередного общих собраний акционеров, за исключением случаев, предусмотренных п. 8 ст. 55 Федерального закона «Об акционерных обществах»;
- 3) утверждение повестки дня общего собрания акционеров;
- 4) определение даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, и другие вопросы, отнесенные к компетенции совета директоров общества в соответствии с положениями главы VII Федерального закона «Об акционерных обществах» и связанные с подготовкой и проведением общего собрания акционеров;
- 5) увеличение уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций в пределах количества и категорий (типов) объявленных акций;
- 6) размещение обществом облигаций и иных ценных бумаг в случаях, предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах»;

- 7) определение цены (денежной оценки) имущества, цены размещения и выкупа эмиссионных ценных бумаг в случаях, предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах»;
- 8) приобретение размещенных обществом акций в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах»;
- 9) избрание генерального директора общества и досрочное прекращение его полномочий;
- 10) рекомендации общему собранию акционеров по размеру выплачиваемых ревизионной комиссии общества вознаграждений и компенсаций и определение размера оплаты услуг аудитора;
- 11) рекомендации общему собранию акционеров по размеру дивиденда по акциям и порядку его выплаты;
- 12) использование фондов общества;
- 13) утверждение внутренних документов общества, за исключением внутренних документов, утверждение которых отнесено Федеральным законом «Об акционерных обществах» к компетенции общего собрания акционеров, а также иных внутренних документов общества, утверждение которых отнесено уставом к компетенции единоличного исполнительного органа общества;
- 14) создание филиалов, открытие представительств общества;
- 15) одобрение крупных сделок, предметом которых является имущество, стоимость которого составляет от 25 до 50 процентов балансовой стоимости активов общества;
- 16) одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность;
- 17) утверждение регистратора общества и условий договора с ним, а также расторжение договора с ним;
- 18) иные вопросы, предусмотренные Федеральным законом «Об акционерных обществах» и Уставом.

Вопросы, отнесенные к компетенции совета директоров общества, не могут быть переданы на решение исполнительному органу общества.

Единоличный исполнительный орган Общества.

В соответствии с п. 15 Устава эмитента руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом Общества -генеральным директором. Единоличный исполнительный орган подотчетен совету директоров Общества и общему собранию акционеров.

К компетенции исполнительного органа Общества относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Общества, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции общего собрания акционеров и Совета директоров Общества.

Единоличный исполнительный орган без доверенности действует от имени Общества, в том числе представляет его интересы, совершает сделки от имени Общества в пределах, установленных Федеральным законом «Об акционерных обществах» и уставом, утверждает штаты, издает приказы и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками общества, в том числе:

Адрес страницы в сети «Интернет», на которой в свободном доступе размещен полный текст действующей редакции устава эмитента и внутренних документов, регулирующих деятельность органов эмитента: http://khk.vghost.ru

5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

Персональный состав Совета директоров эмитента:

1. Председатель Совета директоров Константинов Владимир Михайлович — Председатель Камышинской городской Думы

Образование - высшее

доля принадлежащих акций эмитента: отсутствуют

доля участия в уставном капитале: отсутствует

Родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента не имеет.

2. член Совета директоров, Кондратенко Ирина Владимировна.

Председатель Комитета по управлению имуществом Администрации городского округа – город Камышин

Образование - высшее

доля принадлежащих акций эмитента: отсутствуют

доля участия в уставном капитале: отсутствует

Родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента не имеет.

3. член Совета директоров, Новицкая Светлана Халисовна – управляющий делами Администрации городского округа – город Камышин

Образование - высшее

доля принадлежащих акций эмитента: отсутствуют

доля участия в уставном капитале: отсутствует

Родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента не имеет.

4. член Совета директоров, Тихонов Сергей Иванович - Председатель Комитета экономического развития Администрации городского округа – город Камышин

Образование - высшее

доля принадлежащих акций эмитента: отсутствуют

доля участия в уставном капитале: отсутствует

Родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента не имеет.

5. член Совета директоров, Кутепов Юрий Николаевич,

Генеральный директор ОАО «Камышинский хлебокомбинат»

Образование - высшее

доля принадлежащих акций эмитента: отсутствуют

доля участия в уставном капитале: отсутствует

Родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента не имеет. Единоличный исполнительный орган – генеральный директор Кутепов Юрий Николаевич

5.3. Критерии определения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества

Критерии определения размера вознаграждения генерального директора определяются действующим законодательством, уставом Общества и контрактом. Вознаграждение членам Совета директоров не предусмотрено.

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

В соответствии разделом 19 Устава Общества контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества осуществляется ревизионной комиссией Общества. Порядок деятельности комиссии определяется внутренним документом общества Положением о Ревизионной комиссии. Ревизионная комиссия избирается на годовом общем собрании акционеров на срок 1 год в составе 3-х человек. Срок полномочий исчисляется с момента избрания ее годовым общим собранием акционеров до момента избрания (переизбрания) ревизионной комиссии следующим через год годовым собранием акционеров. Комиссия назначена общим собранием акционеров. В компетенции ревизионной комиссии – проверка финансовой документации Общества, проверка законности заключенных договоров, сделок, расчетов, анализ ведения бухгалтерского и статистического учета, анализ финансового положения Общества.

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Состав ревизионной комиссии Общества:

Председатель ревизионной комиссии Общества: Онуфриенко Марина Владимировна – главный бухгалтер Комитета по управлению имуществом Администрации городского округа – город Камышин;

Члены комиссии: Резвов Дмитрий Александрович – начальник отдела экономического анализа и контроля за ценами комитета экономического развития Администрации городского округагород Камышин;

Белова Татьяна Владимировна – заместитель генерального директора по экономике и финансам ОАО «Камышинский хлебокомбинат».

Доли принадлежащих членам ревизионной комиссии акций эмитента и количества акций эмитента - 0.

Родственные связи между членами органа эмитента по контролю за его финансовохозяйственной деятельностью и иными членами органов эмитента по контролю за его финансовохозяйственной деятельностью, членами совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, членами коллегиального исполнительного органа эмитента, лицом, занимающим должность единоличного исполнительного органа эмитента — отсутствуют.

5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Выплата вознаграждений, льгот и/или компенсации расходов членам ревизионной комиссии в 2010 году отсутствуют.

5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

По состоянию на 01.01.2011 года

Наименование показателя	Отчетный период
Среднесписочная численность работников,	321
чел.	
Доля сотрудников эмитента, имеющих высшее	9,1
профессиональное образование, %	
Объем денежных средств, направленных на	49269,1
оплату труда, тыс. руб.	

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Соглашения или обязательства эмитента, касающиеся возможности участия сотрудников (работников) эмитента в его уставном капитале, а также доля участия в уставном капитале эмитента, которая может быть приобретена (которое может быть приобретено) по таким соглашениям или обязательствам сотрудниками (работниками) эмитента – отсутствуют

Опционы эмитента сотрудникам (работникам) эмитента не предоставляются.

VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

Количество акционеров эмитента на дату окончания отчетного года: – единственный акционер - Комитет по управлению имуществом городского округа – город Камышин.

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения об участниках (акционерах) таких лиц, владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Комитет по управлению имуществом городского округа – город Камышин -100% ИНН 3436103218 403870 Волгоградская область, город Камышин, ул Октябрьская, 60

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ("золотой акции")

Комитет по управлению имуществом городского округа – город Камышин -100% ИНН 3436103218 403870 Волгоградская область, город Камышин, ул Октябрьская, 60

6.4. Сведения о размере дебиторской задолженности Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2011 года

Общая сумма дебиторской задолжен-	11964
ности в тыс.руб.	
в том числе:	3565
Просроченная дебиторская задолжен-	
ность в тыс. руб	

Структура дебиторской задолженности эмитента с указанием срока исполнения обязательств за соответствующий отчетный период.

Наименование дебиторской	Срок наступления	платежа
задолженности	До одного года	Свыше одного года
Дебиторская задолженность покупателей ,тыс. руб.	7259	X
в том числе просроченная, тыс.руб	168	
Дебиторская задолженность по авансам выданным, тыс.руб.	4469	X
в том числе просроченная, тыс.руб	3197	X
Прочая дебиторская задолженность, тыс.руб.	236	X
в том числе просроченная, тыс.руб	200	X

Итого тыс. руб.	11964	X
в том числе просрочен-	3565	X
ная,тыс.руб		

Дебиторы, на долю которых приходится наибольший процент от общей суммы дебиторской задолженности по расчетам с поставщиками и заказчиками:

Наименование контрагента	Сумма задолженно-	Доля в общей сумме
	сти в тыс.руб.	задолженности ,%
ООО "Бекери"	1885	26,0
ООО "Тамерлан"	1259	17,3
ЗАО "Тандер"	1884	26,0
ООО "Центр реструктуризации"	454	6,3
ИП Сафьянов С. А.	125	1,7
МУЗ г. Камышина "Городская больница № 1"	77	1,1
OAO «Комбинат дошкольного питания»	228	3,1
ООО "Волгоградская Бакалейная компания"	132	1,8
Прочие дебиторы	1215	16,7
Итого	7259	100

VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента

Состав годовой бухгалтерской отчетности эмитента, прилагаемой к отчету:

- 1. Баланс (Форма №1)
- 2. Отчет о прибылях и убытках (Форма №2)
- 3. Отчет об изменениях капитала (форма № 3)
- 4. Отчет о движении денежных средств (форма № 4)
- 5.Приложение к бухгалтерскому балансу (форма № 5)

7.2. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный финансовый год.

В соответствии с Приказом Минфина России от 30.12.1996 года № 112 (в ред. от 12.05.1999 года) сводная бухгалтерскую отчетность эмитент не составляет, т.к. не является головной организацией взаимосвязанных организаций, а также не входит во взаимосвязанные организации.

7.3. Сведения об учетной политике эмитента

В течение 2010 года в учетную политику, принятую эмитентом на текущий финансовый год, изменения не вносились.

7.4. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Экспортные операции в 2010 году эмитентом не осуществлялись.

7.5. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента

Внеоборотные активы на 01.01.2011 года составляют 35400 тыс. руб., в том числе:

Наименование	Балансовая стоимость. тыс. руб.	Амортизация тыс.руб.	Остаточная стои- мость
		10	тыс.руб.
Основные средства,	41140	19856	21284
всего			
в том числе здания	5424	3340	2084
сооружения и переда-	1711	1114	597
точные устройства			
машины и оборудова-	20755	10144	10611
ние			
транспортные средства	11395	4551	6844
производственный и	732	707	25
хоз. инвентарь, другие			
основные средства			
земельные участки под	1123		1123
корпусами			
Незавершенное строи-	14116		14116
тельство			

Доля основных средств в общей стоимости активов Общества на 01.01.2011 года составляет 32,3 %; на 01.01.20 года составляла 34,2%.

За 2010 год введено в эксплуатацию основных средств на сумму 9857 тыс. руб., в том числе:

- машины и оборудование 4673 тыс. руб.;
- транспортные средства 5126 тыс. руб.
- земельные участки 58 тыс. руб.;

Выбыло основных средств на сумму - 1103 тыс. рублей.

Сумма внеоборотных активов на конец 2010 года увеличилась на 19929 тыс. руб.

В течение отчетного 2010 года оценка недвижимого имущества не производилась.

7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Эмитент не участвовал в судебных процессах, способных существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента, в течение трех лет, предшествующих отчетной дате.

VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента

Размер уставного капитала эмитента на дату окончания 2010 года составляет 12901тыс. рублей, который состоит из 12901 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1000 рублей кажлая.

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Размер уставного капитала эмитента в 2010 году не изменялся.

8.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов эмитента

Резервный фонд.

Размер фонда, установленный учредительными документами – 5% процентов уставного капитала:

размер фонда в денежном выражении на дату окончания 2010 года составляет 645 тыс.руб. В течение 2010 года средства резервного форда Общества не были использованы.

Специальный фонд акционирования работников

Размер фонда учредительными документами не установлен В 2010 году отчисления в фонд не производились.

8.1.4. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом в 2010 году

Стоимость активов эмитента на конец 2010 года составляет 65847 тыс. рублей. Сделки, размер обязательств по которым составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента по данным бухгалтерской отчетности за 2010 года отсутствуют.

8.1.5. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

Эмитенту (ценным бумагам эмитента) не присвоен кредитный рейтинг.

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория акций – обыкновенные акции

Количество акций – 12901 шт

Номинальная стоимость каждой акции – 1000 рублей

Все акции общества являются именными и выпускаются в бездокументарной форме.

Общество вправе размещать обыкновенные акции, а также один или несколько типов привилегированных акций. Номинальная стоимость размещенных привилегированных акций не должна превышать 25% уставного капитала. Номинальная стоимость всех обыкновенных акций должна быть одинаковой.

Количество дополнительных акций, находящихся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах их выпуска -0.

Количество акций, находящихся на балансе эмитента – 0.

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента - 0

Государственный регистрационный номер и дата государственной регистрации – № 1-01-34751-E

Решение об итогах выпуска акций с гос.№1-01-34751-Е зарегистрировано 15.11.2006 года, отчет об итогах выпуска акций с гос..№1-01-34751-Е зарегистрирован 15.11.2006 года;

8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента

Эмитентом не выпускались ценные бумаги, за исключением акций.

8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям выпуска

Эмитент не размещал облигации с обеспечением.

8.5. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям выпуска

Эмитент не размещал облигации с обеспечением.

8.6. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Организации, осуществляющие учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента, отсутствуют.

8.7. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезилентам

Эмитент не имеет нерезидентов – владельцев ценных бумаг эмитента.

8.8. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента

В 2010 году ценные бумаги эмитентом не размещались.

8.9. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента

В 2010 году дивиденды не объявлялись и не выплачивались.

8.10. Иные сведения

Иная информация об эмитенте и его ценных бумагах, не указанная в предыдущих пунктах отчета отсутствует.

IX. Информация об объеме использованных акционерным Обществом энергетических ресурсов

9.1. Анализ затрат на газ

		2008 год		2009 год 2010 год			2010 год	į	
Период	Кол-во ,тыс. куб.	Средняя фактиче- ская це- на за куб., руб	Сумма т. руб. без НДС	Кол-во ,тыс. куб.	Средняя фактиче- ская цена за куб., руб	Сумма т. руб. без НДС	Кол- во ,тыс. куб.	Средняя фактиче- ская цена за куб., руб	Сумма т. руб. без НДС
	1.50.100						136,04		
январь	158,109	2,43	384,44	127,085	2,52	320,03	0	3,30	449,36
февраль	133,475	2,44	325,12	110,916	2,53	280,55	117,45 0	3,28	385,69
март	115,574	2,35	271,60	111,940	2,50	279,46	112,33 0	3,35	375,75
апрель	81,884	2,52	206,58	75,778	3,32	251,31	77,420	3,44	266,01
май	75,437	2,42	182,31	53,022	2,72	144,09	64,332	3,60	231,29

июнь	73,927	2,38	176,18	71,313	2,72	194,14	58,761	3,50	205,61
июль	73,770	2,43	179,62	75,156	2,90	217,91	60,876	3,58	218,03
август	75,580	2,43	183,38	74,943	2,90	217,01	61,652	3,49	215,38
сентябрь	72,250	2,41	173,85	60,651	2,86	173,67	61,782	3,50	216,31
октябрь	86,489	2,41	208,87	73,769	2,96	218,47	82,963	3,50	290,75
ноябрь	106,703	2,35	250,62	99,935	3,00	299,34	89,235	3,49	311,48
декабрь	114,919	2,33	267,87	125,557	2,84	357,01	107,18 3	3,60	386,10
				1060,06			1030,0		
итого	1168,117	2,41	2810,44	5	2,79	2952,99	24	3,45	3551,76
Итого в среднем за месяц	97,34	2,41	234,20	88,34	2,79	246,08	85,84	3,45	295,98
Рост(падение) к преды- дущему году в натураль- ных показа- телях за год	-25,68	0,37	385,61	-108,05	0,38	142,55	-30,04	0,66	598,77
Темп роста(падения) в % к предыдущему году	97,8	118,5	115,9	90,7	115,8	105,1	97,2	123,8	120,3
Темп роста (падения) в % к 2005году	89,7	163,6	146,8	81,4	189,4	154,3	83,3	209,4	174,5

9.3.Анализ затрат на электроэнергию

	2008 год				2009 год			2010 год			
Период	Кол-во ,тыс. КВТ.	Средняя фактиче- ская цена за квт., руб	Сумма т. руб. без НДС	Кол-во ,тыс. КВТ.	Средняя фактическая цена за квт., руб.	Сумма т. руб. без НДС	Кол-во ,тыс. КВТ.	Средняя фактиче- ская це- на за квт., руб	Сумма т. руб. без НДС		
январь	124,26	1,47	182,46	131,15	1,53	200,49	126,89	2,09	265,66		
февраль	114,77	1,51	173,48	106,54	1,56	165,87	115,26	2,11	243,57		
март	121,92	1,42	172,99	117,19	1,52	178,23	125,43	2,11	264,30		
апрель	95,22	1,39	131,97	111,44	1,55	172,95	117,77	2,16	254,56		
май	96,13	1,48	142,05	107,99	1,53	164,99	107,91	2,06	222,00		
июнь	99,30	1,38	137,44	99,38	1,52	151,04	110,73	2,13	236,12		
июль	111,15	1,48	164,52	119,40	1,55	185,30	119,49	2,29	273,93		
август	111,63	1,48	164,79	105,11	1,56	164,07	127,52	2,39	304,72		
сентябрь	113,12	1,53	172,53	99,80	1,59	158,92	131,95	2,25	296,25		
октябрь	114,52	1,58	180,47	112,17	1,60	179,68	148,15	2,31	342,29		
ноябрь	115,29	1,40	161,32	96,46	1,59	153,37	146,50	2,27	332,55		
декабрь	134,08	1,49	199,78	124,31	1,61	200,29	163,11	2,24	365,31		
итого	1351,39	1,47	1983,80	1330,94	1,56	2075,20	1540,72	2,21	3401,26		
Итого в сред- нем за месяц	112,62	1,47	165,32	110,91	1,56	172,93	128,39	2,21	283,44		

Рост к предыдущему году в натуральных показателях за год	37,57	0,25	378,37	-20,46	0,09	91,40	209,78	0,65	1326,06
Темп рос- та(падения) в % к предыду- щему году	102,9	120,1	123,6	98	106	105	116	142	164
Темп роста (падения) в % к 2005году	105,3	141,5	148,9	104	150	156	122	195	238